

ПЕРЕД ПОДНЯТИЕМ ЗАНАВЕСА

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

Завтра из гастрольной поездки в Армению возвращается Московский театр имени Ленинского комсомола. Вечером он даст свой первый в сезоне спектакль — «В списках не значился» Б. Васильева.

Репертуар коллектива в новом сезоне определяется подготовкой к 60-летию Великого Октября и 50-летию со дня основания театра. В ближайшее время москвичи увидят пьесу «Мои Надежды» М. Шатрова, первые представления которой состоялись в конце минувшего сезона. Этот спектакль о наших современниках — московских ткачихах поставил главный режиссер театра М. Захаров (режиссер Ю. Махаев, художники В. Маркушенко и О. Твардовская).

К юбилею страны будет показана пьеса «Хория» И. Друцэ, написанная им по мотивам собственной повести «Запах спелой айвы». Спектакль повествует о молодых сельских учителях, об ответственности человека перед будущим.

Свое пятидесятилетие коллектив отметит в декабре премьерой пьесы «Парень из нашего города» К. Симонова, которая в разное время на сцене Театра имени Ленинского комсомола ставилась три раза.

В репертуаре юбилейного сезона — новые пьесы на современную тему М. Ганиной и Г. Горина, спектакль «Момент истины» по повести Г. Владимова «Три минуты молчания».

15 СЕН 1977

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
Г. МОСКВА